Карта тестовых заданий
Компетенция: ПК-3 Способность разрабатывать и управлять разработкой Web-ориентированных информационные системы и их специализированные аналитические компоненты
Индикатор: ПК-3.6 Способность использовать знания и методы серверных интернет-технологий в процессе выполнения работ и управления работами по созданию (модификации) и сопровождению информационных систем, автоматизирующих задачи организационного управления и бизнес-процессы
Дисциплина: Серверные интернет-технологии
Описание теста:
1. Тест состоит из 70 заданий, которые проверяют уровень освоения компетенций обучающегося. При тестировании каждому обучающемуся предлагается 30 тестовых заданий по 15 открытого и закрытого типов разных уровней сложности.
2. За правильный ответ тестового задания обучающийся получает 1 условный балл, за неправильный ответ – 0 баллов. По окончании тестирования, система автоматически определяет «заработанный итоговый балл» по тесту, согласно критериям оценки
3 Максимальная общая сумма баллов за все правильные ответы составляет – 100 баллов. 
4. Тест успешно пройден, если обучающийся правильно ответил на 70% тестовых заданий (61 балл).
5. На прохождение тестирования, включая организационный момент, обучающимся отводится не более 45 минут. На каждое тестовое задание в среднем по 1,5 минуты.
6. Обучающемуся предоставляется одна попытка для прохождения компьютерного тестирования.

Кодификатором теста по дисциплине является раздел рабочей программы «4. Структура и содержание дисциплины (модуля)»
Комплект тестовых заданий

Задания закрытого типа
Задания альтернативного выбора
Выберите один правильный ответ

Простые (1 уровень)

1	JavaScript это язык программирования
А)	Универсальный язык
Б)	Только для создания веб-страниц
В)	Только для серверных приложений
Г)	Только для асинхронной передачи данных

2	В JavaScript есть тип переменных
А)	BigInt
Б)	Char
В)	Double
Г)	Short

3	В JavaScript тип переменной возвращает оператор
А)	gettype
Б)	typeof
В)	showtype
Г)	typevar

4	Сервером называют
А)	И то и другое
Б)	Только компьютер
В)	Только программу
Г)	Ни то ни другое

5	В JavaScript null и undefined
А)	Два отдельных типа данных
Б)	Один и тот же тип данных
В)	Характеризуют другие типы данных
Г)	Не относятся к типам данных

Средне-сложные (2 уровень)

6	Для серверного программирования можно использовать
А)	Множество разных языков
Б)	Только язык PHP
В)	Только язык JavaScript
Г)	Только языки PHP и JavaScript

7	В JavaScript оператор === осуществляет
А)	строгое сравнение
Б)	получение размера памяти, занимаемого переменной
В)	приведение числа к строке
Г)	то же, что и ==

8	В JavaScript при приведении типа undefined к числy он приводится к
А)	Nan
Б)	0
В)	Infinity
Г)	null

9	Разработка на стороне клиента это
А)	Back-end
Б)	Front-end
В)	Full-stack

10	Статический сервер отправляет клиенту
А)	Готовые документы
Б)	Сгенерированные документы
В)	Ссылки на HTML страницы
Г)	Результаты запросов к базе данных

11	В JavaScript оператор ?? возвращает первый аргумент если он не равен
А)	null или undefined
Б)	Nan
В)	Infinity
Г)	0

12	В JavaScript оператор && задаёт
А)	Логическое И (умножение)
Б)	Логическое НЕ (отрицание)
В)	Побитовую инверсию
Г)	Логическое ИЛИ  (сложение)

13	URL это
А)	Универсальный реляционный язык
Б)	Унифицированный указатель ресурса
В)	Упрощённая литеральная запись
Г)	Условный минимум функции

14	В JavaScript унарный оператор это
А)	Оператор с одним операндом (аргументом)
Б)	Оператор, использующийся только в одной функции
В)	Оператор, который можно использовать только один раз
Г)	Оператор, возвращающий только одно значение

15	В JavaScript транспилируется язык
А)	Dart
Б)	Java
В)	C\#
Г)	Fortran

16	В JavaScript оператор % задаёт
А)	Остаток от деления
Б)	Вычисление процентов
В)	Слияние строк
Г)	Деление без остатка

17	В JavaScript последовательное выполнение нескольких операторов производится в соответствии с их
А)	Приоритетом
Б)	Порядком следования
В)	Обратным порядком следования
Г)	Числом операндов

18	В JavaScript функция alert выполняется
А)	На стороне клиента
Б)	На стороне сервера
В)	И на стороне сервера и на стороне клиента
Г)	Это не встроенная функция языка

19	В JavaScript однострочный комментарий задаётся как
А)	//
Б)	/*
В)	\#\#
Г)	!!

20	В JavaScript переменная, объявленная в теле функции или блока это переменная
А)	Локальная
Б)	Внутренняя
В)	Скрытая
Г)	Идемпотентная

21	Неназванное звено на рисунке это
[image: ]
А)	База данных
Б)	Среда разработки
В)	Браузер
Г)	HTML - редактор

22	В JavaScript оператор >= это оператор
А)	Сравнения
Б)	Логического сложения
В)	Отрицания
Г)	Присвоения

Сложные (3 уровень)

23	Технология SPA нужна чтобы
А)	Обновлять вид одной страницы по данным с сервера
Б)	Быстро листать страницы в браузере
В)	Быстро получать данные из базы данных
Г)	Настраивать протокол передачи данных

24	В JavaScript конструкция switch
А)	Заменяет несколько условий if
Б)	Вызывает функцию-переключатель
В)	Производит безусловный возврат в начало цикла
Г)	Производит безусловный возврат в конец цикла

25	В JavaScript единственный тернарный оператор это
А)	Условный оператор
Б)	Оператор возведения в степень
В)	Оператор строгого сравнения
Г)	Оператор сдвига


Задания на установление соответствия

Установите соответствие между левым и правым столбцами.

Простые (1 уровень)

26	Установите соответствие
	1 https
	А) защищённый протокол

	2 ftp
	Б) протокол для передачи файлов

	
	В) протокол поиска по IP адресам



27	Установите соответствие
	1 В JavaScript строки это переменные
	А) Примитивного типа

	2 Объекты  это переменные
	Б) Типа char

	
	В) Ссылочного типа

	
	Г) Описательного типа



Средне-сложные (2 уровень)

28	Установите соответствие
	1 Встроенные функции это
	А) Функции самого языка JavaScript

	2 Стрелочные функции это
	Б) Функции без своего this

	
	В) Функции, объявленные в начале кода

	
	Г) Функции, объявленные в отдельном файле



29	Установите соответствие
	1 В JavaScript Symbol задаёт
	А) Уникальный идентификатор

	2 new задаёт
	Б) Вызов конструктора объекта

	
	В) Вызов функции преобразования типов



30	Установите соответствие
	1 let a = {}; 
let b = а; 
alert(a == b);
	А) alert вернёт true

	2 let a = {} 
let b = {} 
alert(a == b);
	Б) alert вернёт false

	
	В) alert вернёт undefined



31	Установите соответствие
	1 Для nodejs установка http-сервера
	А) Требуется

	2 Для  php установка http-сервера
	Б) Требуется только Nginx

	
	В) Не требуется



32	Установите соответствие
	1 В JavaScript рекурсивная функция — это функция, которая
	А) Не имеет своего имени

	2 В JavaScript анонимная функция — это функция, которая
	Б) Является методом объекта

	
	В) Вызывает саму себя

	
	Г) Задаётся внутри выражения



33	Установите соответствие
	1 В JavaScript Set это множество значений
	А) Упорядоченное

	2 В JavaScript Map это множество значений
	Б) Без Ключей

	
	В) С ключами

	
	Г) Перенумерованных целыми числами



34	Установите соответствие
	1 fs это
	А) Движок, аналогичный nodejs

	2 require это
	Б) Команда для подключения модулей nodejs

	
	В) Команда загрузки nodejs

	
	Г) Модуль nodejs



Сложные (3 уровень)

35	Установите соответствие
	1 WeakMap отличается от Map тем, что
	А) Ключами являются только объекты

	2 WeakSet отличается от Set тем, что
	Б) Содержит только объекты

	
	В) Возможен доступ к элементу по его номеру

	
	Г) Не содержит объектов




Задания открытого типа
Задания на дополнение
Напишите пропущенное слово.

Простые (1 уровень)

36	Модуль http в Node.js служит для создания ______

37	В JavaScript ставшие ненужными переменные удаляет из памяти сборщик _____

38	SQL-команда INSERT добавляет данные в _____

39	Object.keys(obj) возвращает массив ________

40	Object.values(obj) возвращает массив _______

41	В JavaScript   присваивание, позволяющее распаковать массив или объект в несколько переменных называется _____ присваивание

42	В аббревиатуре CRUD  U означает _____ данных

Средне-сложные (2 уровень)

43	В JavaScript   функция, заданная внутри выражения это _____ функция

44	Array в JavaScript это ________

45	Цикл for...in служит для перебора всех свойств _______

46	Express это _____ для работы с Node.js

47	В JavaScript переменная, объявленная вне функции или блока это _____ переменная

48	В JavaScript результатом обращения к несуществующему свойству объекта является ________

49	localhost означает, что _____ расположен на этом же компьютере

50	В JavaScript доступ к свойствам объекта осуществляется либо через точку, либо через _____ скобки

51	В JavaScript объекты хранятся и копируются по ________

52	В JavaScript копирование объекта в другую область памяти называется _____ копирование

53	Анализ запроса и его параметров для определения ответных действий сервера называется

54	В JavaScript оператор in служит для проверки существования _____ объекта

55	Для прослушивания запросов на порту в Node.js используется метод ______

56	В JavaScript область памяти, в которой хранятся переменные какой-то функции называется её _____ окружением

57	Функции, передаваемые в качестве параметров в другие функции и вызываемые из них называются _____ функциями

58	В JavaScript оператор ?? называется оператором _____ слияния

59	Для безопасности пароли в базе данных хранятся в _____ виде

60	Function Declaration может быть вызвана раньше, чем она _____

61	GET POST PUT DELETE служат для доступа _____ приложений к данным на сервере

62	В JavaScript оператор continue передаёт выполнение в начало ______

63	Если в функцию не передаются некоторые параметры, то она использует их значения по _________

64	Код в котором команды исполняются в том порядке, в каком они написаны в коде называется _______

65	В JavaScript идентификатор переменной не должен начинаться с _______

66	Порядковый номер элемента в массиве это его _______

Сложные (3 уровень)

67	Любую задачу, которую можно решить рекурсией можно решить и с помощью _______

68	Для Node.js существует npm – пакетный ________

69	Бездисковый компьютер-клиент, выполняющий почти все задачи на сервере – это _____ клиент

70	Для отслеживания ошибок служит конструкция try - _____

Карта учета тестовых заданий 
	Компетенция
	ПК-3 Способность разрабатывать и управлять разработкой Web-ориентированных информационные системы и их специализированные аналитические компоненты

	Индикатор
	ПК-3.6 Способность использовать знания и методы серверных интернет-технологий в процессе выполнения работ и управления работами по созданию (модификации) и сопровождению информационных систем, автоматизирующих задачи организационного управления и бизнес-процессы

	Дисциплина
	Серверные интернет-технологии 

	
Уровень освоения
	Тестовые задания
	Итого

	
	Закрытого типа
	Открытого типа
	

	
	Альтернативный выбор
	Установление соответствия/ последовательности
	
На дополнение
	

	1.1.1      (20%)
	5
	2
	7
	14

	1.1.2      (70%)
	17
	7
	24
	48

	1.1.3      (10%)
	3
	1
	4
	8

	Итого:
	25 шт.
	10 шт.
	35 шт.
	70 шт.



Критерии оценивания
Критерии оценивания тестовых заданий
Критерии оценивания: правильное выполнение одного тестового задания оценивается 1 условным баллом, неправильное – 0 баллов.
Максимальная общая сумма баллов за все правильные ответы составляет наивысший балл – 100 баллов. 
Шкала оценивания результатов компьютерного тестирования обучающихся (рекомендуемая)
	Оценка 
	Процент верных ответов
	Баллы 

	«удовлетворительно»
	70-79%
	61-75 баллов

	«хорошо»
	80-90%
	76-90 баллов

	«отлично»
	91-100%
	91-100 баллов


Ключи ответов
	№ тестовых заданий
	Номер и вариант правильного ответа
	
	
	36
	Сервера, веб-сервера

	1
	А
	
	
	37
	Мусора, мусор

	2
	А
	
	
	38
	Таблицу, таблица

	3
	А
	
	
	39
	Ключей, ключи

	4
	А
	
	
	40
	Значений, величин

	5
	А
	
	
	41
	Деструктурирующее

	6
	А
	
	
	42
	Обновление, обновить, изменение, модификацию

	7
	А
	
	
	43
	Стрелочная

	8
	А
	
	
	44
	Массив

	9
	А
	
	
	45
	Объекта, объект

	10
	А
	
	
	46
	Фреймворк, библиотека

	11
	А
	
	
	47
	Глобальная

	12
	А
	
	
	48
	undefined

	13
	А
	
	
	49
	Сервер

	14
	А
	
	
	50
	Квадратные

	15
	А
	
	
	51
	Ссылке, ссылка

	16
	А
	
	
	52
	Глубокое

	17
	А
	
	
	53
	Маршрутизацией, маршрутизация

	18
	А
	
	
	54
	Свойства, свойств

	19
	А
	
	
	55
	Listen, listen, listener

	20
	А
	
	
	56
	Лексическое, лексическим

	21
	А
	
	
	57
	Колбэк, колбэками, колбэки, callback

	22
	А
	
	
	58
	Нулевого, нулевое

	23
	А
	
	
	59
	Зашифрованном, шифрованном, хешированном

	24
	А
	
	
	60
	Объявлена

	25
	А
	
	
	61
	Клиентских, клиентского

	26
	1-А, 2-Б
	
	
	62
	Цикла, цикл

	27
	1-А, 2-Б
	
	
	63
	Умолчанию, умолчание

	28
	1-А, 2-Б
	
	
	64
	Синхронным, синхронный

	29
	1-А, 2-Б
	
	
	65
	Цифры, цифра

	30
	1-А, 2-Б
	
	
	66
	Индекс

	31
	1-А, 2-Б
	
	
	67
	Цикла, циклом, цикл

	32
	1-А, 2-Б
	
	
	68
	Менеджер

	33
	1-А, 2-Б
	
	
	69
	Тонкий

	34
	1-А, 2-Б
	
	
	70
	catch

	35
	1-А, 2-Б
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